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II. Rákóci Ferenc arcképe.
A Rákóci és Zrínyi családokból sar­

jad zott ki a magyar szabadságharcok 
egyik legnagyobb alakja, II. Rákóci keretre.

Tehát nemcsak a Rákóciak, hanem a 
Zrínyiek szabadságszerető vére is csör­
gedezett ereiben, mely a rabláncot, szolga­
ságot sohasem tűrte. E véralkat hozta 
magával, hogy a magyar szabadságért 
hévül jön és az azért vívott legendaszerű 
ütközetek lánglelkű intézője, a nemzet 
vezérlő fejedelme legyen.

Hogy mint folyt le c magasztos kor­
szak, azt minden magyar embernek tudnia 
kell és igy csak szűkebb térre szorítko­
zunk, vagyis, hogy e vármegye miként 
vett részt a küzdelemben.

II. Rákóci Ferenc idejében a mai Csong- 
rádvármegye egy óriási nagy pusztaság 
volt, néhány alig számbavehető falunak 
csúfolt házcsoporttal. A mostani korszak­
ban élők persze azt hiszik, hogy az itt- 
lakók, II. Rákóci Ferenc által megindított 
küzdelemkor, a dicsőségben úszó zászló 
alá tömegesen csoportosultak, hogy ed­
zett karjaikkal védjék és ha kell, vérük­
kel szenteljék meg a magyar szabadság- 
harc eszméjét.

Pedig dehogy!
Csongrád vármegye lakossága jobbá­

gyokból állott; akik mint előbb és később 
a* felszabadításukig, ritkán vettek részt j 
a magyar nemzet küzdelmeiben.

Az alföld 1848-ig sohasem nevezhető 
a magyarság védőbástyájának; mert nem 
volt egyetlen úr, egyetlen egy nemes 
sem köztük, aki a szabadság ihletétől 
megszállva a népbe is lelket öntött volna.

A szabadságharcok gyúpontja, legin­
kább a felvidék; innen indult ki minden 
és a szabadság bajnokai II. Rákóci Fe­
renc zászlaja alá onnan gyülekeztek.

Pedig magasztos .volt a küzdelem — 
melyben a történelem egyetlen egy csong­
rád megye it sem említ - - mert akkor, 
az elnyomók, a kizsákmányolok ellen 
folyt a harc; kik a magyarságot rab igába 
döntötték, hogy különböző adók címén 
zsarolhassák, a vérét kiszipolyozzák.

A harc megtestesült eszménye maga 
II. Rákóci Ferenc volt, ki egyéniségével, 
langlelkevel, gazdagságával táplálta azt, 
hogy örökre dicső telte, hazaszet etete, 
elhomályosít hatatlanul lebegjen minden 
magyar ember szeme előtt, hogy ha kell 
és eljönne az idő, abból merítsen az új 
küzdelemre erőt.

Történelmünk c nagy alakjának, II. Rá- ; 
kóci Ferencnek arcképét, holnap leplezik 

I le a vármegyeházán.
Bár a múltak emlékéből kell jövőre |

! példaképet állítani, mégis önkénytelenül 
arra a tudatra jövünk, hogy a holnap;

I ünneplők ősap.jai sem vettek részt a sza- I badságharcban; mert jobbnak látták a j 
i Tisza nádasaiban picézni, mint a harc­

mezőn vérüket ontani.
I Ilyen a világ! Azok a családok, kiknek > 

elődei küzdöttek II. Rákóci Ferenc zászlai 
alatt, jórészben kihaltak, de ha nem, 
utódjaik minden hivalkodás nélkül áldoz­
nák lelkűk mélyén a nagy Rákóci em- 

I lékének.
A halászok, a csikósok, gulyások, a | 

kucséber, a hajóhúzó, a dézsas és lcana- 
j las tót, az urasági hajdú stb. stb. unokái 
: pedig diszmagyarban verik mellüket II.
: Rákóci arcképe előtt: „hogy mi kegyes­

kedtünk annak a Rákodnak emléket alli- 
I tani; akinek eszméjét, lángleikét, haza­

szeretetét, sohasem tudjuk megérteni!"

Vízvezeték. Különös játéka a sorsnak 
sokban nyulvánul, az emberek gyarlósága pedig 
minden tettben, amik feltárják gondolkozásukat. 
Ilyen a vízvezeték is. Nagy garral hirdették jó­
ságát, üdvösségét és akiknek eszmeszülötte 
volt, nem jöttek a községi közgyűlés tájára sem. 
hanem hagyták a tájékozatlanokat, „hogy vitat­
kozzanak, ha sikerül jó, a dicsőség miénk, ha 
nem, mi mossuk kezünket 1 Az eszme szép, 
de mit ér a közönségnek, ha ismét újabb terhet 
jelent. Észre vették ezt a kezdők is és azért 
nem kértek részt a keresztülvitel dicsőségéből; 
mert a közönség előtt nem ér semmit a nim­
busz, ha pénzről van szó. Ezért volt az a nagy 
elhúzódás és láthatatlanná válás. Felhasználni 
másokat jó volna, de mert tiszta vízben a le­
nékre húzódott hüllőt is meglátni, úgy ez esetben 
a kezdők agyafúrt spekulációját is észre vehetni. 
Így nem marad más hatra: ha a gesztenyét 
parázsba tették, kaparják is ki, de ne szamit- 

' saruik arra, hogy más, népszerűségével készítse 
! el az ételt, amit később ujjongva vallanának 
S magukénak.

Az elmaradt Csanytelek.
' A ved világban a hazaszeretetét sok­

szor csak a vallás ápolta. Mikor minden 
veszve volt, a vadasban icjlő hit ny uj- 
totta a vigaszt, melynek erős alapjain 
ismét felépült a mostani Magyarállam. 
De mindenben a hit, a remény sarkalja 
az embert, hogy elérje a boldogságot, a 

I cék, hogy örvendezve felkiálthasson:

r» a legdrágább kincs, ISzem, szem, szem melynek hibája nincs

Dévai Sándor órás, ékszerész 
és látszurészhczDe ha gyenge n szeme, 

úgy forduljon bizalommal
CSONGRÁD, Boér-féle ház,

hol mindennemű kristályüvegek, úgy rövid, mint t.n nil.ttoknak, 
— orvosi rendelés szerint is készittctncix. ———

nyertem, mert hittem! (lyünyörű példá­
kat találhatunk a történelemben.

Volt olyan idő is, mikor minden ma­
gyar csak a vallásból meríthetett vigaszt; 
mert egyedül csak az maradt magyar­
nak. Védőbástyája volt, mely győzelme­
sen állt ki minden rohamot és megte­
remtette a mostani kort, melynek önző 
fiai nem szorulva a vallásban rejlő haza­
szeretetre, megfeledkeznek arról.

A vallást ápolni kell, de egyúttal mó­
dot is találni arra, hogy a vallásos érde­
kek istápolására hivatott személyek a 
magyarság, a hazaszeretet tanításában, 
erkölcsileg is támogatva legyenek.

Eddig azt hittük, hogy egyedül a fel­
vidéken szorulnak a vallás szolgái a tár­
sadalom segítségére. Most tapasztaljuk, 
hogy dehogy, itt is, e gazdagnak mon­
dott vármegyében találhatunk oly köz­
séget, mely elmaradva, a vallásának sem 
áldoz annyit, amennyi a hazaszeretet ol­
tárán égő tűznek folytonos szitásához 
szükséges. E község pedig itt van, hoz- 

! zánk nem messze. ( sanytelek ez a hires 
hely, mely még most is tclvilagosodott- 
ságához mérten tűri az ókorbeli állapo­
tokat. No de gyerünk sorjában.

Egy csapásra agyonvágjuk a mcntegc- 
tődző szót, ha eláruljuk, hogy Csany- 
tcleken még ma is a párbér járja.

Hogy mily ókoibcli állapot, jellemzi 
az, hogy páronként, vagyis hazastarsan- 
ként fizetendő 3 korona 30 fillérnyi papi, 
80 fillérnyi kántori és 40 fillérnyi haran­
gozol illetményeket a község úgy kezeli, 
mint a közönséges adókat.

A hívek szokás szerint ezzel is örökös 
hátralékban vannak, melynek következ­
tében, mint az adónál, jön a végrehajtó 
és lefoglal mindent, már t. i. olt, ahol 
lehet. Az ilyen eljárás pedig bizonnyal 

I csak azt a kapcsot lazíthatja, mely a 
! lelkipásztor és hívők között lenn kell 

hogy álljon. Legtöbb esetben, mixel a 
nép Vsanytclekcn nem mondható éppen 
gazdagnak, a végrehajtók nemleges jegyző­
könyvet vesznek fel. Az elöljáróság ter­
mészetesen a szegény papnak lizctéskoi 
pénz helyett ilyenekkel számol cl. Igy 
nem csoda, ha megtörténik igen sokszor, 
hogv a csanvteleki parochian napokig 
sincs egyetlen filler sem! Ezt Yaiga. 
plébános űrtől tud juk, aki igyekezett (. suny - 
teleket más helységgel felcserélni.

Bedig ha embernek van sok dolga, 
úgy a csanvteleki plébánost elsősorban 
említhetjük. Kora reggeltől késő estig, 
idegölő munkával van elfoglalva és kap-

fc Ajánlja dúsan 1 clszerel l í aktul at,
J- mindennemű zseb-, inga-, lati- és

ébresztő órákból, továbbá arany, 
ezüst ékszereit, it. m. fülbevalók, 
arany-, ezüst-láncokat gyári árakon. 
Nagy raktár latseerek, hőmérők, 
china ezüst dísztárgyuk es tajték 

I pipukuül.

I
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lant nem tarthat segítségül; mert nem 
rendelkezik annyi anyagival. A közönség 
érdekeit minden jutalom nélkül szolgaija, 
mikor vezeti a katholikus kört, a takarék- 
pénztárt és a szövetkezetei, mint elnök. 
Nemcsak felügyeletet gyakorol, hanem 
■az utóbbiaknak üzleti érdekeit is lelkén 
viseli, hogy a csanytclekicknek a jólét 
jelé vezető útjokat megkönnyítse. Közben 
emberfeletti erővel a községhez távol eső j 
helyeken is eleget tesz a vallásnak és 
igy nemcsak az Úrnak, hanem a csany- 
teíeki közönségnek is szolgája; ki mél­
tán megérdemli a szeretelet, elismerést 
és halat az idegölő munkáért, melyet ; 
kifejt a csanytelekiek érdekében.

'Ugylátszik, a csanytelekiek mindezt | 
nem tudják mérlegelni; mert különben 
mar régen szakítottak volna az ókorba 
illő párbérrel. Pedig őszintén mondjuk : 
ha a csanytelekiek plébánosuknak meg­
adják azt, amit ma már minden ember 
megkövetelhet, úgy csak a saját érdekei- j 
ken segítenek s módot nyújtsanak arra, 
hogy a plébánosuk egy káplánt tartva, i 
még nagyobb erővel mnnkálkodhassék 
az érdekeik előbbrevitelén.

Egyébként végtelen csodálkozunk, hogy 
< 'songrádvármegye alispánja nem nézett 
még ezen dolog mélyére. <) tőle, mint 
fel világosodott embertől méltán elvárhat­
juk, hogy ha már a megye ügyeit oly 
lelkiismeretesen intézi ; akkor a csanyte- 
lekickct is kirántja az ókor sötétségéből.

HÍREK.
— Közgyűlés. Holnap, azaz hétfőn, Csong- 

rádvármegye törvényhatósági bizottsága köz­
gyűlést tart.

Nyiryt hivatalvesztesre Ítélték. Mindenki 
tudja, hogy Nyiry tb. főszolgabíró a sorozás- 
köteleseknek jópénzért magasabb sorszámot jut­
tatott. Manipulációját dr. Kelemen Béla főispán j 
váratlan hivatalvizsgálata derítette ki es később 
mint rájöttek, nemcsak magasabb sorszámukat, 
szerzett pártlógoltjainak, de ezeknek érdekében 
a sorshuzasi jegyzőkönyveket is kijavította. Nyiry 
ügyében a fegyelmi választmány hétfőn délelőtt 
tartott ülést dr. Kelemen Béla főispán elnöklete i

alatt és határozatképpen kimondotta hogy Nyiry 
szol gab Írót hivatalvesztésre Ítéli és egyben az 
Imr 1 a.... 11 további eljárás meutetelc végett átteszi
a büntető bírósághoz.

Közhasznú előadások. A Katii. Foldmives 
Ifjúsági Egyletben a közhasznú s ismeretterjesztő 
előadások sorát ma, vasárnap délután 4 órakor 
ngos Porubszky József apát plébános egyleti 
elnök nyitja meg. Az előadások vasár- és ünnep­
napokon továbbra is d. u. 4 órakor, inig szer­
dai napokon fél .> órakor kezdődnek.

Előtte a jövő 1 Szó sincs róla, igen szép 
a szerénység és jó ajánló levél, csak az a baj, 
hogy ráfogják: csendes ember. Mai világban 
pedig az halad, ki minél nagyobb zajt tud ütni 
és hol kövön, hol pedig asztalon hinti az _ igét, 
mivel azt célozza : hogy ő is valami. Őszintén 
mondva, az első szimpatikusaid!, inig a máso­
dik kiállhatatlan szószátyár; tehát jobb az első 
kategóriába tartozni. Ide kell soroznunk Piroska 
István festőművészt is, mert ő rá csak a vég­
telen rossznyelv foghatja, hogy nem szerény 
és szimpatikus ember. Művészetének él és nem 
törődik a világgal, úgyannvira elvonul mindentől, 
hogy művészi haladásáról jóformán senkinek 
sincs tudomása. De véletlen felderít mindent és 
volt alkalmunk meggyőződni talentumáról, mert 
L. Tóth István mérnök erzsébeti majorját igazán 
művészies két festményben örökítette meg. E 
két kép kiállja bármelyik tárlaton a versenyt 
és bár Piroska István festőművész csak 21 éves 
mégis akaratán kívül beszéltetni fog magáról. 
Hiaba minden szerénység, a művészet utat tör 
és ehhez őszintén gratulálunk; mert Piroska 
István eiőtt a jövő áll.

— Vadászat. Most szerdán harmadik kör­
vadászatát tartotta meg az úri vadásztársaság. 
A hajtás a nagyrét felső felében folyt le és 
tekintve az. egész nap uralgó ködöt, meglehe­
tős eredménnyel. Nyúl azonban nem sok volt, 
aránylag a terület nagyságához, de nem is 
csoda, mert annyi az orvvadász, hogy minden 
tanyába jut egy-egy. E vadászat alkalmával is 
oly vakmerők voltak, hogy fegyverrel kezük­
ben kisérgették a vadásztársaságot valószínűleg 
azért, hogy vészüket kivegyék. No de nem so­
káig tarthat ez az igazán komikus állapot; mert 
a vadásztársaságnak módot kel! keresnie, hogy 
az orvvadászok egyszer már hurokra kerüljenek.

Zárlat. Az országos vásár alkalmával ta­
pasztalhattuk, hogy a zárlat mily bénitólag hat 
a sertés hizlalásra. Annyi hízott serlést felhaj­
tottak, ami a képzeletet is túlszárnyalja, mert 
a zárlat következtében eddig vajmi keveset ad­
hattak el. Ez alkalomból nem mulaszthatjuk 
észrevételeinket megtenni ami főleg abból áll, 
hogy a hatóság a környéken talán nem is tu­

datta idejében, hogy itt a hízott sertés vásárt 
megengedték ? Legalább erre enged következtetni 
az a körülmény, hogy a vásárban alig láttunk 
egy-két kereskedőt. Természetesen a közönség 
olcsó áron volt kénytelen túladni hízóján, amely 
körülmény éppen a szegényebb osztályt sújtotta, 
mivel a mostani időben csak ezáltal számit egy 
kis pénzhez juthatni. Így a jóakarat részben 
balul ütött ki és reméljük, hogy jövő alkalom­
mal az intézők körültekintőbben fognak eljárni.

Fegyelmi egy szolgabiró ellen. Dömsödi 
József dorozsmai szolgabiró ellen a közigazga­
tási bizottság a belügyminiszter rendeletére, több 
kissbb és nagyobb mulasztás miatt, megindította 
a fegyelmit.

A trafikosok öröme. A pénzíigyignzgató- 
sághoz fontos miniszteri rendelet érkezett a kis 
trafikosok érdekében. A trafikosok ugyanis mar 
régebben panaszolták, hogy okmanybélyegek és 
váltótirlapok eladására egyenesen ráfizetnek, mert 
a kincstártól másfél százalék jutalékot kapnak 
és az árusítás közben megrongálódott holmiért 
a kincstár csak a legritkább esetben térit vissza 

I valamit. Ezen az abu/uson segített most a 
i pénzügyminiszter azzal, hogy elrendelte az ok- 
j múnybélyegek és váltótirlapok elánisitási jutalé­

kának 1908. évi január 1-től kezdődőleg két 
százalékra való fölemelését és azt is, hogy a 
pénzügy igazgatóság a bélyegek becserélésénél 
legnagyobb méltányossággal járjon el.

— Betörés. A kir. adóhivatalnak c hó 11-én 
éppen nem várt látogatói akadtak. Ugyanis 
ismeretlen egyének az állam pénzeve vágytak 
minden ellenszolgáltatás nélkül, amit úgy véltek 
keresztülvinni, hogy feltörve a hivatalt, a sok- 
pénzt nyugta nélkül rögtön birtokukba veszik, 

j Bár sikerült észrevétlenül a Magtár-uiea felől 
j levő utca ajtót feltörniük, de a hivatal ajtaján már 

nem bírtak bemenni s igy üres kézzel távoztak. 
A tettesek mindeddig ismeretlenek. Dacára, hogy 
a tűzőrségi és rendőrségi szoba ugyanazon ud- 

! varban csak 100—120 lépésre van az adóhiva- 
I tál helyiségétől, az éjjeli szolgálatot teljesíti*» 
j rendőrök és tűzoltók semmit se vettek uszre, 
! sőt ők csodálkoztak legjobban, mikor reggel 
I Lovas István, szolgabirósági szolga jelentette az 

esetet. Ezen azonban ne csodálkozzon senki, 
I mert azok az emberek egész nap a végrehaj- I tokkal járnak, kézbesítenek, a hivatalnokok ma- 
! gánügyeit végzik, s igy bizony este jól esik a 

pihenés nekik is, s nem sokat törődnek vele, 
lm mindjárt a fél városházat elhordják is. Annyi 
bizonyos, hogy nagyszerűen haladunk a köz­
biztonság tekintetében.

— Jóiékonycél. A Csoiigrádmenyébcn ulukitmutó tiiJ.. 
vész szanatórium egyesület alapja javára a csongrádi jut. 
nőegylct által megindított gyűjtés eredménye az újabban 
beérkezett gyüjtoivek szerint a következő : A kiadandó

Emlékezet
a magyar Erzsébet királynéknak.
A csongrádi állami polgári leányiskola K: zsebet ünnepélyén 

íölolvasta özv. Zelenka Jánosne.

Különös jó anya volt. Mint bármely polgár­
asszony leült a szoba szőnyegére s ott ját­
szott gyermekeivel. Ezért a szertartásos, kül­
sőségekre tartó, gonosz bécsi udvar „Die 
bayerische Bäuerin" „a bajor parasztnő“-nek 
nevezte.

Persze titkon, mint rosszlelkű, gyáva és ne­
veletlen emberek szokták.

Négy gvermekc közül az első, Zsófia, két­
éves korában meghalt.

Ez annyira fájt, a jó anyának, hogy meg­
betegedett és orvosi rendeletre Madeira szigetére 
kellett utaznia üdülés miatt.

Második gyermeke, Gizella, l.ipót bajor her­
ceg nejévé lett.

Negyedik, Mária Valéria, Estei herceg neje. 
Ez Budán született és én hallottam az üröm- 
agyúlüvcscket, melyek a kis magyar herceg­
kisasszony születésekor hirdették szeretett né­
pének a királyi család örömét. Erzsébet Valériát 
az ő „kis magyar lár.ya“-nak nevezte. Rónai

Jácint püspököt nevelőjévé tette, kérve őt, hogy 
tanítsa meg magyarul imádkozni. Egy tisztes- 
tességes vasúti pályaőr leánya, a kis Wéner 
Mariska volt a magyar hercegné szeretett társ­
nője a gödöllői kastélyban, hol Erzsébet befo­
lyása alatt őszt és telet, különösen karácsonyt 
töltötte a királyi család, áldást terjesztve maguk 
körül. Ennek kapcsán és jeléül, hogy mily mé­
lyen hatott a király szivébe e kedves idők em­
léke most is minden karácsonyt és minden ked­
ves idejét Wallseeban, az ő legkedvesebb Valé­
riájánál, Estei hercegnőnél és annak családjában 
tölti a jó öreg király. Áldja meg az Úr ezen 
hajlandóságáért és erősítse szive vonzalmát irán­
tunk hű magyarjai iránt. Itt is Erzsébet lelke 
működik.

Legutoljára, mert legfájdalmasabb emlékű, ne­
vezem Erzsébet harmadik gyermekét, Rudolf 
trónörököst. Ez volt neki legkedvesebb. Igen 
jól emlékszem, midőn a kis trónörökös átrándult 
Budáról Pestre és a hires Brunner-féle játék­
kereskedésben nagy bevásárlásokat tett. Később 
szülei sokat hagyták költőkirályunk Jókai Mór 
társaságában. Mint fiatal házas, l.ipót, belga 
király leánya Stefánia férje és a kis Erzsébet 
hercegnő atyja, a Becs melletti Maícrling helység 
vadászkastélyában érthetetlen módon elpusztult. 
Halálának módozatait most is homály borítja . . .

Így veszett oda a két birodalom trón váromá­
nyosa, Erzsébet királyné szemefenye. Könny- 
fátyol borította azt ezután: a szive megtört. 
Talpig feketében járt helyröl-helyre, urszagról- 
országra enyhülést keresni. De Rudolf emléke 
szivében mind mélyebb, bánata mind óriásibb 
lelt. Csekély élvezete ezután már csak iskolák 
szelíd látogatása és a jótékonyság maradt. Es 
éppen egy azok közül, kiknek körében jót és 
szeretelet hinteni volt életének foglalkozása, 
Lucheni, a szegény munkás, az anarchista, 
gyilkolta meg e szent asszonyt Genfben. Az 
irigység és osztálygyűlölet vadállattá alacsonyi- 
totta ama szerencsétlen gyilkost is. Azóta bör­
tönben tűnődhet átkos őrült tette fölött.

Ez az ember váltotta meg Erzsébetet földi 
golgotájától, ez segítette a mennyei üdvösséghez, 
hol szeretettéivel ismét egyesülhetett. De ez bo­
rította Magyarországot mérhetlcn gyászba is.

Mi képtelenek vagyunk őt feledni .... Es 
tudom, érzem, hogy ű sem feled bennünket ott 
fent, logillctékesebb helyen, Isten zsámolyánál.

Kérjük az egek 
imáját ....

urát, hogy

(Vcpei.

hallgassa meg
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megérkeztek az őszi es téli idényre a legújabb es legszebb női és 
gyermek kalapok, valamint intézeti és iskolás leánykák részére kiváló, 
lijahh formájú, finom nemez kalapok dús választékban, úgyszintén alkalmi 
kalapok kivételes olcsó árban kaphatók. 'Vessék a most kiúllitottakat 
megtekinteni. Vidékiek, tekintettel a fáradtságra, még nagyobb előnyt 
élveznek az árakban. Gyászkalapokhól nagy raktár van.

Schweiger Nővérekhez
Kiskunfélegyházán
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Dih/.rtlluimni cloh/Mlck ; Szabó Kálmán, BoJa János, Kiss 
ímzscI Uermav Nándor, Kovács l'al, Tóth Dénes, Boross 
lázsefnö *» -0 koronát, Oroszi Fánika, húsa Imre, Csuppon 
luzscf Simon Krzscbet, Mészáros Imrénú, Kinccl Vencel 

koronát, inig adományt adtak : Cs. Forgó József 3 
koronát, Luszka Fmil Li koronát, Ujszászi Antal, Simané, 

Konc Mihály, Füredi l'erencnú, i»zv. Pintér Józscfné, 
j ,-usziy halmtnv, Faragó János, Silia József, ilj. Kása István, 
Itei'tus Báliütné, Mészáros Imre 1-1 koronát, Blázsik Far- 
Ifisné tiO fillért, Nyilas Anna, Fodor János, Réti József 
),i 40 fillért, Uánli József, Szabó Rozália, Kiss Imre 30 -30
(liiert N N. VJ fillért, Heinzel Jánosné, Kovács József,
[ v.zló Bálint, Szép József, Kluesai Henrikné, Pólyák Já- 
nosné, Fodor Lajos, uzv. Gyovai Istvánná, Lantos Imre,
I ni Sándor, Forgó Franci, Blázsik Márton, Vári Ferenc, 
Konkoly Mihály, Gulyás György 20 — 20 fillért, Tandari 
Fiz-a, T.try Mihály, Túri Sándor, Szántó István, Bózsik 
Mihály, Fodor György 10 -10 fillért, Nagypál Jánosné 4 
(illeit, Oláh Jánosné, Kovács Józscfné, Zcttkó Vicus, 'fari 
Jánosné 1-1 koronát, Justin Franci 00 fillért, Gundöcs 
jL.n,i Oláh Lajcsiié, Fekete Sándor, Horcsik Petur, Fekete 
lozséf 40—40 fillért, Tenyeri Mihálynó 30 fillért, Góg 
Gergely, Kátai Jánosné, Vikor Farkas, Kamasz Ferenc, 
Kukái Pál, Bozó József, Palásti Péter, Kása Istvánná, Bu- 
j.or Antalné, Kádár Lajos, Pap Istvánná, Dragon Gergely, 
j.ke Imre, Ötvös István, Palásti György, Kádár Jenő, Tóth 
Rókus, Deák Jánosné, Király János, Király József, Csernus 
János, Blázsik János, Mészáros János, Urbunicki Józscfné, 
genke László, Muladi János 20 —20 fillért, Förgeteg József 
Ili fillért, Dudás Mihály 12 fillért, 'fari Sándorné 11 fillért, 
l'alásti András, Blaskovics István, Palásti Noé, Bene József, 
Kocsis István, Perce Sándor, Góg János, Nagy J. Ferenc 
Kordik György, Morvát Anna, Keller Jánosné Lantos Juli­
anna, Kaciba Lajos, Varga Rozália, Kaciba György, Kukái 
Schesné, Kocsis András, Dorszky András, Kovács József, 
Busa Jánosné. Gál Józscfné, Maszlag Jánosné, Csenki Ist­
ván, Szakai Balázs, Lajos Anna, Sarusi János, Kávai László, 
Atkán Janos, N.igyistók Vince, Kádár Imre, Kádár János, 
Mészáros Jánosné, Urbunicki László, 'fari László, Török 
Henrikné, Vida József, Török József 10 -10 fillért, Pajerszki 
István, Mészáros Gábor 8-8 fillért, Gyovai Mihály 7 fillért, 
Kocsis András, Nagy Mihály, V ita Imre, Palatínus Anna, 
Nagy Rókusne 0 - ti fillért, Fkc Istvánné, Vonyo Mátyásné, 
r,_5 fillért, Palásti Andrásné, Szőke Rókusné, Szénási Vik­
tor, Nagyistók Istvánné, Hamvas Imre, Sági András, Túri 
András. Gyovai Viktor, Szivük Jánosné, Justin Gáspárnc, 
Vérségi Mihályné, Budi Rókusnó, Bugyi György, Német 
Jinréné, Túri Kis Mihály, Buzdcr József, l.eknncki János, 
Kszes Sándor, Simon Paine, k'ollat Franci, Deák János, Gyo­
vai János, Felföldi Ignác, Szabó István, Füri András, Kása 
Zsófi, luki Sz, Marton, Bakos Ferenené, Búmat János 4 -4 
fillért. Makai Istvánné, Sebők János 2 -2 fillért, kiknek 
<zúton nyugtázza nemes adományaikat a helybeli nőegylet. 
A gyűjtés eddigi eredménye összesen : 37Ö korona 30 fill.

A vasár lefolyása. A múlt szombaton 
tartott júszáyvásár igen csekély forgalmú volt. 
Felhajtva lett 714 szarvasmarha, 4.50 ló, 137 
juh es 4G7 sertés. Ezekből gazdát cserélt 37)0 
szarvasmarha, 17)1 ló, <SS juh, és 17) sertés. A 
vasárnapi kirakodó vásár az egész nap tartó 
szép idő folytan már forgalmasabb volt. A tol­
vajuk és zsehmetszüt is előkerültek s ugyancsak 
igyekeztek a forgalmat emelni. A kisebb kabát 
es csizma lopásokon kiviil, Lederer Lipót, fél - 
egyházi lakos kárára történt nagyobb lopás, 
amennyiben Biró Kunná kécskei asszony tőle 
egy veg vásznát lopott el. A tolvajt azonban a 
rendőrök elcsípték, valamint elcsíptek két zseb- 
metsző asszonyt is.

Deák Ferenc Szálloda A főváros egy érdekes és 
«/ép látványossággal gyara: d -:t Az Aggtelcky-ule.i 7 
száma alatt a Rákóci-ut kuz -> . lig öt percnyi távol­
sággal a keleti pályaudvartól, pazar kényelemmel berende­
zett szállodát vezet Pallai Miksa tulajdonos. A nagy s 
szaktudással vezetett szálloda külső es belső kiállítása meg­
nyerő elegáns, a szobák kényelmesek cs lakályosak, köz­
ponti ütéssel, nmei lkai önműködő márvány mosdókkal 
cs villamos világítással vannak ellátva. A vendégeknek ele­
gendő számú fürdőszoba Ml rendelkezésre, a férugmentcs 
lakószobák mindenütt rézbutorokkal vannak berendezve és 
szőnyegekkel borítva. A pompás kényelem mellett még 
{ ontos cs szolid kiszolgálásban van részük a vendégeknek. 
A szállodában fényesen berendezett kávéház is van, melyet 
szintén a tulajdonos kezel dicséretes szakértelemmel.

Elfelejtett főnyeremények. A Jósziv sors­
jegyek 1907. november l.Viki hivatalos sorsolási 
jegyzéke szerint: az 1020. sor. üti. sz., az 1073. 
sor. S.'i sz., a 4200. sor. 27. sz., a (5102. sor. 
7f>. sz. 20 20 ezer koronát nyert, az öt 1(50.
sor. Ott. sz. pedig 30 ezer koronát nyert. Eze­
ket a sorsjegyeket már évekkel ezelőtt húzták 
ki, de mai napig a szerencsés nyerők nem jelent­
keztek. Az illetők egyszerűen nem tudják, hogy 
sorsjegyüket ilyen nagy nyereménnyel húzták 
ki. Nem tudják pedig azért, mert nem járatunk 
meghízható sorsolási lapot. Ilyenként ajánlható 
a „Pénzügyi Hírlap11, amelynek sorsolási mellék­
lapját a „Pénzügyi Utmutató“-t a nagymólt. m. 
kir. belügyminiszter mint teljesen megbízható 
szakközlönyt, a ni. kir. pénzügyminiszter pedig 
mint szakértelemmel es pontosan szerkesztett 
közlönyt hivatalosan ajánlott. A lap előfizetői 
a januári számmal ingyen kapnak egy sorsolási 
..Naptárt11, továbbá a „Pénzügyi- és 1 őzsdei 
Kvkönyv“-vet, amely sok hasznos tudnivalón 
kívül tartalmazza a kezdettől fogva 1007. év 
végéig kihúzott, de kifizetés végett még be nem 
mutatott sorsjegyek, kötvények, záloglevelei; hi­
teles kimutatását, úgy hogy e könyvből bárki

azonnal megláthatja, ki van-e sorsjegye húzva, 
vagy nincs A „Pénzügyi Hírlap“ elölizetósi ára 
■' korona, mely összeg postautalványon kül­
dendő hu a kiadóhivatalba, V11. Rákóci-ut 44., 
ahol mutatványszámok is kaphatók.

Rikkancs élelmesség. A múlt vasárnap 
történt. Két rikkancs gyerek kiabál az utcán :

Csongrádi Újság. Csongrádi Újság, ’les­
sek Csongrádi Újság.

Adjál egyet, szólítja meg B. 1. iparos 
az egyik gyereket, mire ez oda ad neki egy 
Csongrádi Papot.

Te gyerek, hiszen ez nem Csongrádi 
Újság, hanem Csongrádi Lap. Miért árulod hát 
Csongrádi Újság cim alatt ?

- Azért, mert Így jobban veszik, ha azon­
ban Csongrádi Lapot kiabálok, úgy csak egy- 
kettőt bírok eladni — volt a fiú őszinte válasza.

Ambrus Zoltán-Naptár. A Révai Testvérek 
Irodalmi Intézet R.-T. ez alatt a cim alatt adta 
ki a Révai Kalendárium 10i)8. évi folyamát. S 
ezentúl évről-évre változó, egy-egy fontos iro­
dalmi mozzanathoz fűződő lesz. a cim. Annak 
a törekvésnek akartak a kiadók ezzel kifejezést 
adni, hogy ezt a páratlanul kedvelt naptárt fo­
kozottabb mértékben állítsák a jeles irodalmi 
alkotások propagálásának a szolgálatába. A tö­
rekvés dicséretes s a kezdet szerencsés, mert 
hiszen kétségtelen, hogy Ambrus Zoltán összes 
munkáinak a megjelenése a modern magyar 
irodalmi élet egyik legjelentősebb eseménye. Az 
Ambrus Zoltán-Naptár oivasmányi része teljesen 
Ambrus Zoltán Írói egyéniségének a méltatásá­
val foglalkozik ; a maga kerekdedségében érde­
kes, összeállításában ötletes olvasmány ez a 
mozaik, melynek apró köveit irodalmunknak 
jelesei szolgáltatták. Az oivasmányi részt a ma­
gyar irodalom bő ismertető jegyzéke követi. A 
naptár külső kiállítása jó Ízlésre vall s ily kiad­
ványoknál meg nem szokottal! előkelő. Az Am­
brus Zoltán-Naptárt a kiadóhivatal Vili., Üllői-ut 
1.3. ingyen küldi meg azoknak, akik levelező­
lapon kérik.

Kiadók és laptuiajdonosok BOZÓ ES JUSTIN.
Bozo és Justin könyvnyomdája.

SCOTT-féle Emulsió
rendkívül erősítő hatással van az egész szer­
vezetre, gyógyítja és erősíti a tüdőt.

Köhögést és meghűlést
bármily makacs és hosszadalmas is 
legyen az, a SCOTT-féle Emulsio 
gyorsan megszüntet. Még a sorva­
dáson betegeknek is könnyebbülést 
szerez a SCOTT-féle Emulsió, feltéve, 
hogy idejekorán használják, mely 
esetben állandó, tartós gyógyyulast 
eredményez.

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f.
Kapható minden gyógytárban.

Az Knuilsió 
vá sárlásánál 
a Sl'OTT- 
lolo módszer 
védjegyét - 
a halászt — 
kérjük figye­
lembe venni.

TÖRLEY

Óra tánccal együtt csak 2 korina.
Nagy tömeges óravétel folytán szállít a sziléziai 
kiviteli áruház 1 pompás, fényesen aranyozoii, 
3(5 óráig pontosan járó Anker órát, szép lánc 
cal együtt csak 2 koronáért, 3 évi jótállás mellett.

3 drb vételnél f> korona f>0 fillérért. 
Utánvéttel küldi a Porosz-sziléziai kiviteli árúház .

A. Gelb, Krakau 96.
Nem megfelelőért a pénz visszaküldetik.

103G| 1007. végr. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1.331, évi 

LX. t.-c. 102. >;-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a csongrádi kir. járásbíróságnak 
1907. évi Sp. (584|3. számú végzése következ­
tében dr. Vida Sándor ügyvéd által képviselt 
Schvare Mózes javára Braun Marcel ellen 1 Ifi 
korona 14 fillér s jár. erejéig 1907. évi november 
hó 9-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 730 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m.: bútorok, Írógép és 
kerékpár nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíróság 
1007. évi V. 030)2. számú végzése folytán I lő 
korona 14 fillér tőkekövetelés, ennek 1907. évi 
október hó 10-ik napjától járó fi% kamatai cs 
eddig összesen ü0 korona 40 fillérben bíróikig 
már megállapított költségük erejéig, végrehajtást 
szenvedett lakásán, Csongrádon leendő megtar­
tására 1907. évi december ha 20-ik napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kit űzetik és ahhoz 

' a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
I hivatnak meg, hogy az. érintett ingóságok az 

1881. évi LX. t.-c. U)7. és 108. S-ai értelmében 
; készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igémnek,
; szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
í mások is le- és feliilfoglaltatták és azokra ki- 
j elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
i 1881. évi LX. t.-c. löt), sj. értelmében ezek 

javára is elrendeltetik.
Kelt Csongrádon, 1007. óv; december lm (5

R. Papp István
kit. hír. végrehajtó.

Kiadó ház és részvények.
Ózv. Kubai Rókusnúnuk a Hosszú-utca 9. 

i szám alatt lévő, forgalmas helyen lukvó sarok- 
I háza (mely ház a húzás hajók rakodásánál fek- 
j szik) és amely bármilyen üzletnek is megfelel, 
j előnyös feltételek mellett, szabadkézből eladó.
; Ugyanannak 4 drb Tiszicidcki I akarekpenztari 

részvénye és 4 drb Keresztény 1 ózni.dini rész­
vényé is van eladó. Vételárak a vevőnél m Tud­
hatnak. Felvilágosítás a helyszínén nyelhető.

Kanári madarak
kitűnő hanglutamokkal, a legújabb mód­
szer szerint betanítva, karácsonyi aján­
déknak a legalkalmasabb. Darabja 5, (5, 
7 fit, nőstény ke 1 irt. Kapható nagy 

választékban Gyánti Józsefnél.

Látványosság a fővárosban I

DEÁK FERENC SZÁLLODA
CSENDES C ALADI SZÁLLODA

Budapest. Vili., Aygteleky-utca 7. sz.
Fényes berendezés, 7ö szoba, köz­
ponti légfűtés, villany világítás, ame­
rikai önműködő rézmosdók, fürdők, 
fényesen berendezett kávéház, mér­

sékelt árak.
5 percnyire a keleti pályaudvartól.

Tulajdonos:
PALLAI MIKSA.

Megyek én az iskolába

@

esőben cs szélben, mégis mindig friss 
es egészséges vagyok. Miért ? Mert 
anyám mindig (5 szodeni ásvánvpasztillat 
ad az útra. így sem az utca éles hidege, 
sem az iskola száraz levegője nem art

#meg. Es miiig más gyéreitek folyton mu­
lasztanak én sohasem hiányzóm az elő­
adáson. Ezt Fay valódi szó.leni ásvány­
pasztilláinak köszönhetem és jó volna, 
ha követnének ebben a többi gyerekek. 
Fuv valódi szodeni pasztillái dobozának ára 
K 1.25 s kapható minden gyógyszertarban, 
drogériában és ásványvi/kereskedésben. 

Vezérk pvi elet Magyarország cs Ausztria részére:
W. Th. Guntzert, Wien IV. Grosse Neugasse 27.
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Pályázati hirdetmény.
Csongiád nagyközségben újonnan rendszere­

sített, három évenként választás alá esd s öOO 
(hatszáz) korona évi törzstizctéssel javadalmazott 
községi ügyészi állásra ;

életfogytiglan választandó s 1 600 K évi törzs- 
lizetéssel javadalmazott községi mérnöki allasra ;

életfogytiglan választandó s 1000 korona évi 
törzstizetéssel és 200 korona évi lakbér illet­
ménnyel javadalmazott községi kindó-levéltár- 
noki állásra pályázatot nyitok s felhívom mind 
azokat, akik ezen állások bármelyikét elnyerni 
óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelt pályá­
zati kérvényeiket hozzám, 1908. évi január hó 
12. napjának d. u. 5 órájáig terjesszék be.

A választás határnapjául 1908. évi január 10. 
napjának d. e. 9 óráját Csongrád község há­
zához tűzöm ki.

Csongrád, 1907. december 10.

Dr. Csúcs János
h. főszolgabíró.

Értesítés.
Van szerencsém Csongrád város tisztelt kö­

zönségét értesíteni, hogy a Kereszt- és Zrínyi- 
utcák sarkán (a kórház háta mögött)

cipész műhelyt
rendeztem be, s elvállalom mérték után a leg­
kényesebb igényeknek megfelelő lábbelik elké­
szítését.

Nagy raktárt tartok a legfinomabb sevreaux 
és box-kalf bőrökből, valamint más egyéb bő­
rökből is, s igy tisztelt megrendelőim mindjárt a 
saját Ízlésüknek megfelelő bőrt választhatják ki.

A legjutányosabb árakért készítek férfi, női 
és gyermekcipőket, továbbá férfi csizmákat, a 
legdivatosabb kivitelben.

Megrendelések végett kívánatra házhoz me­
gyek s figyelmes kiszolgálásról a tisztelt rende­
lőimet előre biztosítom.

Egyben értesítem tisztelt kartársaimat, hogy 
cipő felsőrészek készítését, mérték után, a leg­
divatosabb kivitelben, elvállalom. Akik pedig a 
mértani szabászat leghelyesebb módját megta­
nulni óhajtják, azok forduljanak bizalommal 
hozzám, miután készséggel vállalkozom taní­
tásukra.

Kiváló tisztelettel

Nagy I. János
cipész-mester.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a csongrádi kir. járásbíróságnak 
1907. évi Sp. 678|3 számú végzése következtében 
dr. Vida Sándor ügyvéd által képviselt id. VVcisz 
Herman javára Eszes József és neje Sala Ro­
zália ellen 50 korona s jár. erejéig 1907. évi no­
vember 13-án foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján le- és felülfoglalt és 650 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m.: két ló és 
egy kocsi nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíró­
ság 1007. évi Y, 64)12 számú végzése folytán 
50 korona tőkekövetelés, ennek 1907. évi július 
8. napjától járó 5" o kantái, és eddig összesen 
36 korona 60 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig, végrehajtást szenvedett laká­
sán, ( songrádon leendő megtartására 1907. évi 
december hó 18-ik napjának délután 3 órája 
határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. es 108. S-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
IHSi. évi LX t.-c. 120. tj. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Csungradon, 1907. évi december hó 4.

Kiadó lakás.
Reinhard Ferenc Templom-utca 1 1. sz. ha­

zánál két szobás lakás, hozzátartozó mellékhe­
lyiségekkel azonnal, esetleg Szent György nap­
tól haszonbérbe kiadó. Felvilágosítás a tulajdo­
nostól nyerhető.

R. Papp István
kit. hu végrehajtó.

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

Réthypf'e'“etefű cukorkánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY-fólét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 fillér.
Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a szegedi kir. törvényszéknek 1907. 
évi 21207. V. számú végzése következtében 
dr. Vida Sándor ügyvéd által képviselt Stein 
Antal és Társa javára. Oláh Lajos ellen 200 
korona s jár. erejéig 1907. évi november hó 
20-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le- és felülfoglalt és 2044 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m. bútoruk nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíróság 
1907. évi V. 604|2. számú végzése folytán 
200 korona tőkekövetelés, ennek 1907. évi 
augusztus hó 5-ik napjától járó 0% kamatai 
és eddig összesen 67 korona 81 fillérben bitóikig 
már megállapított költségek erejéig, végrehajtást 
szenvedett lakásán és üzletében (.'songrádon 
leendő megtartására 1907. évi december hó 21-ik 
napjának délutáni 3 órája határidőül kitfízetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel olv meg­
jegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is cl 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volttá, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1907. december hó 6.
R. Papp István
kir. bir. végrehajtó.

50 szám
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a csongrádi kir. járásbíróságnak 
1907. évi Sp. 53113. számú végzése következ­
tében dr. Vida Sándor ügyvéd állal képviselt 
Szűcsi Franciska javára ifj. Mészáros Henrik 
ellett 50 K s jár. erejéig 1907. évi november 
hó 20-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
útján le- és fel ül foglalt és 700 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m. két ló és egy kocsi 
nyilvános árverésen viadalnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíró­
ság 1907. évi V. 6(>5|2. számú végzése folytán 
50 K tőkekövetelés és eddig összesen 49 K 00 
fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig, végrehajtást szenvedett lakásán, Csong­
rádon leendő megtartására 1907. évi december 
hó 20-ik napjának délutáni 3 órája hátát időül 
kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi I.X. t.-c. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé­
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1907. évi december hó G.
R. Papp István
kir. bir. végrehajtó.

Csongrád-sövényházi ármentesitö és belvizsza- 
bályozó társulat.

2041907 sz.

Hirdetmény.
A Csongrád-sövényházi ármentesitö és belviz- 

szabályozó társulat folyó évi december hó 30-án, 
délelőtt, 10 órakor Csongrádon a községháza 
tanácstér lilében

közgyűlést
tart, melyre az érdekelt ártéri birtokosok ezennel 
meghivatnak.

Tárgyak:
1. A társulat készpénzének elhelyezésére vo­

natkozó választmányi javaslat tárgyalása.
2. A községi jegyzők kérelme a behajtott 

hátralékok utáni jutalom megszavaz i-a iránt.
Csongrádon, 1907. év december hó 14-én.

Gr. Gegenfeld Lajos
társulati elnök.

Kivonat az alapszabályoktól.
A közgyűlésen a fensiki és mély ártérbe eső területek 

teherviselési kulcsához (1 1.1 arányosított minden 100
ártéri becshoki tulajdonosa, vagy meghatalmazott ,t egy 
szavazattal bir ; a 100 becsholdnál többet képviselő ártéri 
birtokosok vagy teljhatalmú megbízottjaik pedig annyi sza­
vazattal bírnak, ahány 100 becsho'das részletnek tulajdonosai.

A 100 arányosított becsholdnál kevesebbet képviselő 
birtokosok pedig csoportba állanak és megbízottjaik által a 
közgyűlésen annyi szavazattal bírnak, ahány 101) becsitől - 
dat ártéri birtokuk összlcte képvisel.

Azon esetre pedig, ha 100 arányosított beesholdnál 
kevesebbet képviselő birtokosok önként nem csoportosul­
nának, a községi elöljáróság által fenti módon képviseltetnek.

A társulat összes szavazatainak felénél több szavazatot 
egy érdekelt birtokos nem gyakorolhat.

A közgyűlésre való megbízás vagy meghatalmazás telj­
hatalmukig s Írásban állítandó ki s a közgyűlés megnyitása 
előtt az elnöknek kézbesítendő és visszavonásig érvényes. 
Az aláírás valódisága két tanú aláírásával igazolandó.

Óh jaj! Köhögés, rekedtség és elnyálkasodás ellen gyors 
és biztos hatásúak Éljen 1

EGGER MELLPASZTILLÁI
az étvagyat nem rontják és kitűnő ízűek.

J Doboza 1 kor. és 2 kor. Próbadoboz 50 fillér.
Fo- es szétküldés! raktár: Jij

..NÁDOR" GYÓGYSZERTÁR
BUDAPEST, VI. Váci-körút 17. szám.

Megfojt ez az 
átkozott köhögés!

Kapható Csongrádon:

Balkányi Lajos. Barna Henrik, továhhá Wiesner 
Lajos gyógyszertárában.

Egger mellpasztillája 0 
csakhamar j

Tneyyyógyitott! 8
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